 
+ 49 (0) 40 / 521615 – 03





info@das-vk.de







 [image: ]

	Start
	Leistungen
	Über uns
	Referenzen
	Jetzt kontaktieren


 





 Jetzt kontaktieren




Das Versicherungskontor:
unabhängig – kundenorientiert – inhabergeführt


Als Versicherungsmakler haben wir uns auf die Absicherung hochwertiger Privathaushalte und den umfassenden Schutz von unternehmerischen Risiken spezialisiert.


	Für Unternehmen
	Für Privatpersonen






Unsere Leistungen


	Für Unternehmen
	Für Privatpersonen

  Leistungen für Unternehmen:
Firmenversicherungen auf Ihr Unternehmen zugeschnitten.
Die Risiken denen Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler durch ihr berufliches Handeln ausgesetzt sind unterscheiden sich je nach Branche und Art der Tätigkeit. Selbstverständlich beraten wir Sie zu den klassischen betrieblichen Versicherungen von Betriebshaftpflicht- bis zur Transportversicherung sehr gerne.
Wir möchten unseren Fokus aber gemeinsam mit Ihnen auch auf die Risiken lenken, die aus unserer Sicht häufig vernachlässigt werden.
Es ist uns sehr wichtig die persönliche Haftung von Ihnen als Unternehmer soweit wie möglich auf ein Minimum zu beschränken. Heute werden selbst im Mittelstand Führungskräfte und Mitglieder der Kontrollorgane immer öfter persönlich haftbar gemacht.
Auch sind Strafverfahren gegen Mitarbeiter und Führungskräfte eines Unternehmens heute keine Seltenheit mehr. Mögliche Schadenansprüche greifen immer in Ihr Privatvermögen und dürfen nicht vom Unternehmen beglichen werden.
Auch neue Risiken wie Cyberattacken nehmen ständig zu und können einen erheblichen Schaden verursachen.
Wir analysieren die Risiken mit Ihnen gemeinsam und stellen Ihnen am Ende des Prozesses unsere Bewertung vor. Danach geben wir Ihnen eine Empfehlung wie dieses Risiko unter den wirtschaftlichen Rahmenbedingungen abgesichert werden kann. Wir berechnen Ihnen hierfür kein Honorar.
Manager – Haftpflicht

Cyber

Gewerbeversicherungen

Branchenkonzepte



Mehr erfahren
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  Leistungen für Sie als Privatperson:
Neben den existenziellen Versicherungen wie einer privaten Haftpflichtversicherung, über die leider bis heute nur rund 70 % aller Haushalte verfügen, haben wir uns auf die Absicherung hochwertiger Privathaushalte spezialisiert.
Was hochwertig bedeutet, ist sehr individuell und reicht von einer gut ausgestatteten Wohnung bis zur Villa an Alster oder Elbe.
Wir betreuen Sammler von Kunst, von Schmuck oder von Oldtimern und können in diesem Segment auf ein Netzwerk aus Kunstsachverständigen, Gutachtern und erfahrenen Schadenregulierern zurückgreifen.
Auch Ferienimmobilien im In- und Ausland können wir mit unseren hochwertigen Konzepten adäquat absichern. Alle privaten Dinge sind an allen Ihren Standorten einschließlich auf Hin- und Rückreisen versichert.
Um Ihnen die größtmögliche Sicherheit bieten zu können, versuchen wir grundsätzlich Allgefahren-Versicherungen zu installieren. Wir ersparen Ihnen damit darüber nachzudenken, ob es in einem möglichen Schadenfall beispielsweise um einen Hausrat- oder einen Gebäudeschaden handelt.
Allgefahrenversicherung

Private Kunstversicherung

Ferienimmobilien

Privathaftpflicht-Versicherung



Mehr erfahren
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Kennen Sie das?


Ihre Herausforderungen als Unternehmer
Für Unternehmen ist der Umgang mit Risiken existenziell.
Sie fragen sich aber, was ist mit Ihrem persönlichen Risiko als Unternehmer? Wir legen unseren Fokus neben reinen Unternehmens-Versicherungen immer auch auf die Unternehmenslenker.
Wir sind Experten für die Risiken, die bis in Ihr Privatvermögen greifen können.


Ihre Herausforderungen als Privatperson
Als Privatperson suchen Sie einen möglichst unkomplizierten Versicherungsschutz für all die Dinge, die Ihnen lieb und teuer sind.
Wir sind spezialisiert auf die Absicherung hochwertiger Privathaushalte, egal ob Reihenhaus oder Kaffeemühle, vielleicht sammeln Sie zudem Kunst oder Uhren, lieben Antiquitäten oder Oldtimer und sind glücklicher Eigentümer einer Ferienimmobilie im In- oder Ausland.
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Ihr Versicherungsmakler
Olaf Kuhn


Als unabhängiger Versicherungsmakler bin ich an keinen Versicherer gebunden, sondern stehe auf der Seite der Kunden. Ich vertrete Ihre Interessen, analysiere mögliche Risiken und suche gemeinsam mit Ihnen die richtige Absicherung. Sie haben einen einzigen Ansprechpartner der sich um Ihre Belange kümmert.
Ständige Weiterbildung ist für mich selbstverständlich.
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Individuelle Beratung
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Expertenwissen



 [image: ]
Lösungen statt Verkauf







Ablauf einer Zusammenarbeit
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1. Erstgespräch
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2. Analyse
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3. Angebot
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4. Umsetzung





 Erfahren Sie mehr



Unsere Erfahrungswerte
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Über 25 Jahre Berufs-Erfahrung
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Bereits mehr als 120 Unternehmen versichert
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Spezialist für hochwertige Privathaushalte





Was dürfen wir für Sie tun?




Bitte aktiviere JavaScript in deinem Browser, um dieses Formular fertigzustellen.
Name *
Telefon *
E-Mail *
Hier Ihre Nachricht *
DSGVO-Einverständnis *	Ich habe Ihre Datenschutzinformationen zur Kenntnis genommen. *





Formular absenden[image: ]





  
Eppendorfer Landstraße 113
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Allgefahrenversicherung für Hausrat und Gebäude




Ob Eigenheim, Einrichtung, Kunst- oder Wertgegenstände:
Sie besitzen hochwertiges Eigentum, das Ihnen lieb und teuer ist. 
Wir versichern Ihr Gebäude samt Inhalt gegen alle Gefahren, sogar bislang unbenannte und unbekannte sind abgesichert.
Alle Schäden durch Zerstörung, Beschädigung oder Abhandenkommen sind versichert, sofern sie nicht ausdrücklich durch die Versicherungsbedingungen ausgeschlossen sind.
Mit der Allgefahrendeckung ist eine Beweislastumkehr vereinbart. Das heißt, ein entschädigungspflichtiger Versicherungsfall liegt vor, sofern nicht nach den Versicherungsbedingungen ein Ausschluss formuliert ist. Grundsätzlich ausgeschlossen sind nur sehr wenige Schäden wie z.B. durch Krieg, Kernenergie, Schwamm, Grundwasser und Vorsatz.






  ✖ 

Privathaftpflicht-Versicherung




Über eine private Haftpflicht-Versicherung, die aus unserer Sicht existenziell wichtig ist, verfügen noch immer nur rund 70 % aller deutschen Privathaushalte. Kurz nicht aufgepasst und schon ist ein Missgeschick passiert. Sie haben versehentlich etwas beschädigt, was Ihnen nicht gehört?
Für den verursachten Schaden haften Sie mit Ihrem gesamten Vermögen. Schadenersatzforderungen können schnell existenzgefährdende Summen erreichen, vor allen Dingen, wenn Menschen verletzt werden.
Dieses Risiko lässt sich für wenige Euro im Monat absichern – tun Sie dies bitte auch, falls noch nicht geschehen.






  ✖ 

Private Kunstversicherung




Ihre Sammlungen verdienen einen besonderen Schutz!
Sie sammeln Gemälde, Skulpturen, Fotokunst oder Oldtimer?
Als Spezialisten mit langjähriger Erfahrung im Bereich der Kunstversicherung stehen wir Ihnen verlässlich zur Seite. Ein umfangreiches Expertennetzwerk zur Bewertung Ihrer Schätze und „im Fall der Fälle“, auch zur Begutachtung möglicher Schäden, steht uns verlässlich zur Verfügung.
Unsere Allgefahren-Versicherung gilt weltweit, auch auf Transportwegen, und umfasst nahezu alle Arten von Kunst.






  ✖ 

Gewerbeversicherungen




Es gibt viele Versicherungen – aber welche sind für Ihr Gewerbe wichtig?
Haben Sie sich auch schon gefragt: „Welche Versicherungen braucht ein Unternehmer?“ Das Angebot an Versicherungen für Unternehmen ist groß – doch welche sind wirklich notwendig?
Als Unternehmen oder Selbstständiger ist es besonders wichtig existenzgefährdende Risiken abzusichern. Vor allem sollten Sie Ihre Haftpflichtrisiken absichern. Vom Start-Up bis zum Großunternehmen gilt:
Eine Haftpflichtversicherung (Berufs- oder Betriebshaftpflicht) für Ihre GmbH, UG, GbR usw. schützt vor der möglichen Pleite, wenn etwa hohe Schadenersatzansprüche nicht bezahlt werden können. Über die Gewerbehaftpflicht hinaus gibt es weitere Gewerbeversicherungen, die unter anderem auch bei Eigenschäden einspringen.
Bei der Suche und dem Vergleich der passenden Gewerbe-Versicherung spielen auch Ihre Branche und Tätigkeit eine Rolle.






  ✖ 

Cyber




Ein rasant steigendes Datenaufkommen, zunehmende Vernetzung in Zeiten von Industrie 4.0 und „Internet der Dinge“ – all das führt zu einer Intensivierung von Cyber-Risiken. Hackerangriffe und andere Ausprägungen der Internetkriminalität fügen Unternehmen jedes Jahr Schäden in Millionenhöhe zu.
Diese Schäden lassen sich mittels einer Cyber-Versicherung flexibel absichern.
Viele Unternehmen befinden sich auf bisher ungewohntem Terrain. Die globale digitale Vernetzung verheißt viele Möglichkeiten, doch die Bedrohung durch Cyberkriminalität ist alltäglich und die Unternehmen fühlen sich zunehmend verunsichert.
Wir helfen Ihnen, sich in der Cyberwelt zurechtzufinden und sich gegen mögliche Schäden zu schützen.






  ✖ 

Manager – Haftpflicht




Kann eine Fehlentscheidung einen Manager „aus der Bahn“ werfen?
Warum Sie sich mit einer D&O Versicherung beschäftigen sollten: Wer Verantwortung übernimmt und Entscheidungen fällt, ist immer auch dem Risiko ausgesetzt, Fehler zu machen und dafür in Haftung genommen zu werden. Das gilt für Manager, Aufsichtsräte oder Beiräte.
Während DAX-Unternehmen längst Sicherheitsnetze für ihre Manager gespannt haben, verzichten viele Mittelständler, Verbände und Vereine noch auf diesen Schutz. Das birgt für die handelnden Personen die große Gefahr mit ihrem Privatvermögen haften zu müssen.
Diese Fragen sollten Sie sich als Manager stellen:
	Wer haftet, wenn Fehlentscheidungen mit finanziellen Risiken getroffen werden?
	Welche Absicherung besteht bei Versäumnissen, die zu Mehrkosten führen?
	Welche Absicherungen bestehen gegen Forderungen von Dritten?







  ✖ 

Ferienimmobilien




Vom Wochenendhaus an der Ostsee über das Ferienhaus in Spanien, bis hin zur kleinen Stadtwohnung in Paris bieten wir Ihnen unsere spezielle Ferienhausversicherung an.
Denn anders als Ihr Hauptwohnsitz, ist Ihre Ferienimmobilie nicht dauerhaft bewohnt und dadurch besonderen Risiken ausgesetzt. Unsere Allgefahrenversicherung für Ferienhäuser, Ferienwohnungen, Wochenendhäuser & Co bietet viele Vorteile und sichert Ihr Feriendomizil passgenau ab.






  ✖ 


Branchenkonzepte




Wir verfügen über Spezialkonzepte für:




	IT- Unternehmen
	Journalisten und Blogger
	Werbe- und Marketingagenturen
	Medienunternehmen
	Fotografen




	Heilnebenberufe wie Heilpraktiker, Pfleger, Fitnesstrainer, Yoga-Lehrer, Ernährungsberater, Masseur oder Physiotherapeut
	Shops stationär oder online
	Immobilienmakler und Hausverwaltungen







  ✖ 

  
                    